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До депутатського корпусу Мукачівської міської ради мене було обрано 

від Партії Європейська Солідарність. Щиро вдячний нашій громаді, за те що 

довірили представляти на цілих 5 років. 

За цей період відбулося 20 сесій міської ради, був присутній на 19 сесіях, 

що становить 95%. Спочатку був в аграрній комісії, але з 25 листопада 2021 

року перейшов в бюджетну комісію.  

Мною було зареєстровано дві електронні  петиції: 

– одна з них перша електронна петиція, що зібрала необхідну кількість 

голосів стосується ремонту вулиці Кооперативна, адже останнім часом там 

великий потік автомобілів і неймовірно важко пересуватися по тій вулиці; 

– Друга петиція стосувалася того, щоб зберегти бруківку на 

привокзальній площі біля залізничного вокзалу, за 2 дні вдалося зібрати 10% 

необхідних голосів, але міська рада раніше прийняла рішення залишити все 

таки бруківку, тому більше не збирали підписи, адже історична дорога 

залишиться!  

Крім того мною було зареєстровано 20 запитів за звернень в міську раду. 

Звернення стосувалися наступних питань: 

✓  вдосконалення автобусних зупинок та тротуарів для вільного пересування 

осіб з інвалідністю; 

✓  звернення щодо запуску  соціального автомобіля для людей з особливими 

потребами, адже в нашій громаді живуть люди з інвалідністю, котрим важко 

добиратися в лікарню або до вокзалів; 

✓  звернення щодо встановлення пам’ятнику першому президенту Карпатської 

України – Августину Волошину; 

✓  звернення щодо виділення приміщення для «Союзу українок»; 

Ще були звернення і запити від населення. 

Співпрацюю із місцевими громадськими організаціями. А також приймав 

участь в мітингу щодо неприпустимості побудови сміттєспалювального заводу 

на території міста, а саме в мікрорайоні БорокТелеп. Приймав активну участь у 

всіх заходах, що стосуються вшанування пам’яті героїв нашої держави, а також 

жертвам репресій та голодоморів.  

Реєстрував політичні звернення від імені Партії Європейська 

Солідарність, що стосується створення комісії щодо розслідування зриву 

операції Вагнера, фальсифікації виборів у Верховну Раду в Івано-Франківській 

області. На основі цих заяв була створена редакційна комісія, де головує автор 



заяв. Мав багато різних зустрічей, що стосуються депутатської діяльності, всі 

важко описати.  

Не зупиняємося на досягнутому, деякі звернення вирішенні, але на жаль є 

ще багато питань, котрі ще треба вирішити, тому цього року треба досягнути 

того що не встиг зробити минулого року. Вірю – Мукачево буде Європейським! 


